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https://www.youtube.com/watch?v=BTlPec1zul8




S s "s".-::-::i-::-::i-::-::-::-::-::-::-;::-;:.-;:.-;:.-;:.-;:.-;:.-;:.-;:.-;:.-; ______________________

Omnp. HepB006pa3H0H GyHKIEH 1A f (x) Ha3bIBACTCS

(byHKuHﬂ F(x), Takas 4To F'(x) = f(x).

Teopema. Eciu F(x) niepBooOpa3Has pyHKIUS 1A f(x), TO

1t mroooro uyncia C GyHKUMs (F(x) + C) — TOXKE
nepBooOpazHast I f(x).

JlokazaTebcTBO.
F'(x) = f(x) — o onpeaeneHuto. CieaoBaTelbHO,

(F(x) + ) = (F(x)) + C = f(x) + 0 = f(x).

/ Teopewa forasatia.




Teopema. Eciiu F, (x) u F,(x) mepBooOpa3Hble PyHKIUHU JIJIS
f(x), TO F;(x) — F,(x) = C = const.

BuIBo/1: eciu M3BecTHA OJIHA TepBOOOpa3Hast PyHKITHS
F(x) nis f(x), To mpuOaBiIsisi Bce BO3MOXKHbIe uncia
IIOJTYYUM BCe IIEpBOOOpa3HbIC IS f(x).

Onp. HeonpeneneHHbiM UHTETpaIoM OT f(x) Ha3bIBaeTCS
MHOJKECTBO BCEeX MEePBOOOPA3HBIX (PYHKIUH JIIIS f (x).

y=F(x)+C
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[lepBoo6pa3Hasd. HeonpeaeneHHbiM MHTErpann.

IIpumep 5

(szzxj — %(sin 2x)' = %-cos 2X-2=00S2X = F(x) = sm22x _ nepBoobpasmas st f (X) = cos 2X =

S|n2x+C

jcos 2x dx =

.



CBoMCTBa HeEOMNpPeAE/IEHHOr0 MHTErpasia

CsoiicTBa HeonpegesieHHOro nHTerpana

| dff(x)dx= f(x) dx.

fd(F(x)) = F(x) + C.

fAf(x) dx:Aff(x) dx, rpe A € R.

[(F60 + 800y de= [ () e+ [ () .




Tabsmua MHTerpanos

Tabnuuya nHterpanos

/de:C.

xn+1
/x dx= 1+C roe a # —1.

/—- In|x| + C 9] — arcsin = 4+ C = —arccos = + C
B = v ’
ar—x a d

Ha npomMexyTke, He cogepxxaiem 0. rae a> 0, |x| < a.

aX
B 1
n./a dx_—lna+CAnﬂa>0,a;é1. m/a2+x2— arctg — +C——5arcctg + C.

—In‘x+\/x2:tazl+C
\/x2 + 3¢
/sinxdx= —cosx + C. rae a >0, |x| > a pns 31aka "—" B popmyne.

dx 1 a+ x
—— i i 1) + C, roe +a.
E/az—xz 22 |a—x By

B yactHocT®, /e" dx =e* + C.

6| /cosxdx=sinx+C.




MHTEerpmpoBaHme npu nomoLm Tadbamupl
MHTErpaszioB U CBOMCTB MHTerpanos. [lpumepsl 7,8,9

t—2+1 l

-1
~dt=[t?dt=——+C L= Tic
—2+1 -1 t
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dopMyna 3aMEHblI MEPEMEHHOM B

HeonpeaeseHHoOM uHTerpane. Npumep 10

Hantu dX
X+4
dx //—\ 0 =X+ D) .
I@Z_ du=u'dx=(x+4)'dx=1-dx =dx :j—:
U
_ du =dx _
_ In\u\+C _ Bo3sBparaemcst K KICXOTHOU _ |n‘x+4‘+C

IIEPEMEHHOM




dopMyna 3aMEHblI MEPEMEHHOM B

HeonpeaeneHHoOM nHterpane. llpumep 11

Haiitu f e>*dx

I3XX:

— u®
du =u'dx = (3x)'dx = 3-dx

dx = = du
3




dopMyna 3aMEHblI MEPEMEHHOM B

HeonpeaeneHHoM UHTerpane. lpmmep 12

Haiitu j(2x +5)°dx

R
f@)ﬁ du = u'dx = (2x+5)'dx = 2- dx :juddu _

dx .:ldu
2




dopMy/la 3aMeHbl NEPEMEHHOM B HEonpeaeIEHHOM

MHTerpane. lNpumep 12 (npoaoKeHue)

Haiitu j(2x +5)°dx

2+1 3
1 u u - (2X +5) r

:%juzdu+c —



dopMyna 3aMEHblI MEPEMEHHOM B

HeonpeaeseHHOM uHTerpane. Npumep 13

Haiitu j X/ X% +1 dx

sl

’
IX'@M: i = 2 xox :%J\/Udu:%-ul +C:%u2+C:

Xdx = 1du
2

:%u\/U+C :%(x2+1)\/x2+l+c







PekoMmeHaaLuu no BbIOOPY U, V

Pexomenmamnus I;

IIycth P(X) — MHOTOYJIEH.
B nHTerpanax J P(Xx)cos xdXx, j P(X)sin xdXx, I P(x)e*dx.

B poJin U 0epéM MHoOrouieH P(X),

a B posm dV - Bc€ ocTambHOE, BKIIFOYast dX.

V = j dy HOHCTAHTY CHE NpUbABNAEM;
NMOCKONbRY HAM HVHHA
TONbRO OAHA INYHRINAN



DopMysia MHTErpupoBaHUA NO YacTAM

[Ipumep 14

Haiitu j xe?* dx

U_»__ 0l 1y

j&ﬁ(l: ool gy Lo %ezx —j%ezxdx:
U e o e s ‘—( J

V= jdv = jezxdx = %ezx (korctanty C He npubaBiseM!)

:Exezx—ljezde:lxezx—i- e +C:Exezx—£e2X+C:£e2X(x—1j+C
2 2 2 2 \ 2 2 4 2 2



DopMysia MHTErpupoBaHUA NO YacTAM

[Ipmep 15

Haiitu j X cos X dX

1l 0
X xdXx = _ = X{SINn X)— | sin xdx =
J.‘E'G%)s dv:cosxdx:v:j'cosxdx:smx ‘E(\Ty» iT/d

V= j dv = j cos xdx =sin X (korcranty C He mpubaBsicM!)

:xsinx—jsinx:xsinx+cosx+C



PekoMeHzaumMm no BbIOOPY U, V

Pexomennamusa 11;
B pomu U 6epém "mnoxue" ¢pyukmnum In X, In f(X),
arcsin f (x), arccos f (x), arctg f (x) u mp.

B pomm dv — Bce ocranbHOE, BKIt0Yas dX.

v:jdv




dopMysia UHTErpupoBaHMA MO YaCTAM

[ipyumep 16

Haiitu f In X dx

j' u=Inx= :édx ( J, 1d
Pt =(Inx) %= | X| = xj:
” g‘_’/ dv:dx:v:jdx:x i v vy

:xlnx—jdx:xlnx—x+C



